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A GRUNDOT MEG KELL VÉDENI

Nem engedünk a 48-ból! A Szuverén podcast hetedik adásában Lánczi Tamás, a Szuverenitás
védelmi Hivatal elnöke Hortay Olivérrel, a Századvég energia- és klímapolitikai üzletágvezetőjével 
beszélgetett arról, hogy az energiaszuverenitás meghatározó tényezője a geopolitikának, ennek  
lenyomata Donald Trump venezuelai akciója is. A brüsszeli vezetés elítélte az amerikai lépést,  
pedig az Európai Unió legnagyobb földgázbeszállítója éppen az Egyesült Államok. Szóba került az 
is, hogy Ursula von der Leyen, az Európai Bizottság elnöke bejelentette: a testület fő célja Ukrajna 
gyorsított uniós csatlakozása, fegyverekkel való ellátása, valamint az orosz energiahordozókról 
való leválás. Ehhez elképesztő mennyiségű pénzt kell beszedniük az európai országok lakosságá-
tól, főként adóemelés és más megszorítások formájában. Ezért támadja Brüsszel folyamatosan az 
alacsony adókat Magyarországon, és ezért támogatja az áprilisi országgyűlési választáson a Tisza 
Pártot, amely elkötelezte magát a brüsszeli adóemelési politika végrehajtása mellett.

	»Teljes adás

MAGYAR PÉTER ELSZÓLÁSA LELEPLEZI 
A SZUVERENITÁSRÓL VALLOTT NÉZETEIT

A Tisza Párt elnöke, Magyar Péter úgy fogalmazott, hogy amikor hazánk csatlakozott az Európai 
Unióhoz, akkor „nem kicsi szuverenitásról mondott le az ország, hanem egy nagyon nagy szuve-
renitásról mondott le Magyarország”. Lánczi Tamás, a Szuverenitásvédelmi Hivatal elnöke arra 
hívta fel a figyelmet közösségi oldalán, hogy az alaptörvény világosan fogalmaz: Magyarország 
semmilyen szuverenitásáról nem mondott le. Bizonyos hatásköröket a többi uniós országgal közö-
sen gyakorol. Ez nem egyszerűen nyelvbotlás vagy tévedés. Ez a „merjünk kicsik lenni” hozzáállás,  
ez Magyarország politikai alárendeltségének bejelentése. Aki így gondolkodik, az szó nélkül fog 
végrehajtani minden brüsszeli diktátumot – legyen szó adóemelésről, a rezsicsökkentés eltörléséről, 
a migránsok beengedéséről vagy a háború támogatásáról.

	»Teljes bejegyzés

MAGYAR LAKOSSÁG: NINCS HELYE KÜLFÖLDI TÖBBSÉGI TULAJDONNAK 
A STRATÉGIAI ÁGAZATOKBAN

Az alapvető ágazatokat (például élelmiszeripar, kiskereskedelem, energiaszektor) a lakosság sze-
rint hazai kézben kell tartani, a külföldi többségi tulajdon szuverenitási kockázatot jelent – álla-
pítható meg a Szuverenitásvédelmi Kutatóintézet megbízásából készült közvélemény-kutatásból. 
A társadalom reálisan méri fel a gazdasági szuverenitást fenyegető veszélyeket: a nemzeti tulajdon 
erősíti Magyarország ellenálló képességét, az idegen stratégiai befolyás az emberek mindennapi 
életét leginkább meghatározó szektorokban növeli a kiszolgáltatottságot.

	»Teljes cikk

https://www.youtube.com/watch?v=NdLMU8rfXo4
https://www.facebook.com/lanczitamashivatalos/posts/867209572558847?ref=embed_post
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/magyar-lakossag-nincs-helye-kulfoldi-tobbsegi-tulajdonnak-a-strategiai-agazatokban
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A KÖZVÉLEMÉNY SZERINT A SZUVERENITÁS MEGŐRZÉSE A MAGYAR 
MEGMARADÁS ZÁLOGA

Hazánk szempontjai elsőbbséget élveznek a külföldi érdekekkel szemben, és a nemzeti érdek
érvényesítésnek akkor is helye van az Európai Unióban, ha az konfliktusokkal jár – ez derül ki 
a Szuverenitásvédelmi Kutatóintézet megbízásából készült felmérésből. A lakosság meggyőződése, 
hogy Magyarországnak – a külföldről diktált progresszív trendek követése helyett – a saját útját 
kell járnia, amelynek előfeltétele az ország szuverén mozgásterének megőrzése.

	»Teljes cikk

HAZASZERETET, NEMZETI BÜSZKESÉG, CSALÁD: 
A MAGYAROK ELKÖTELEZETTEK A HAGYOMÁNYOS ÉRTÉKEK MELLETT

A megkérdezettek túlnyomó többsége büszke a magyarságára és fontosnak tartja a hazaszeretetet. 
Nem a brüsszeli elit által erőltetett ideológiai prioritások, hanem a család intézménye és a nemzet 
iránti elkötelezettség vált megkerülhetetlen jelentőségűvé a magyarok életében. A Szuverenitás-
védelmi Kutatóintézet megbízásából készült közvélemény-kutatásból az is kiderül, hogy a lakosság 
elvárja az államtól, gondoskodjon a magyar emberek és mindazon kulturális, gazdasági, társadal-
mi értékek, illetve hagyományok védelméről, amelyek hazánkhoz köthetők.

	»Teljes cikk

TÁRSADALMI ELUTASÍTOTTSÁG ÖVEZI  
BRÜSSZEL BIRODALOMÉPÍTÉSI TERVEIT

Miközben az Európai Unió progresszív vezetése a tagállami szuverenitás szisztematikus leépíté-
sén dolgozik, a magyarok a legmeghatározóbb közéleti témákban – mint a rezsi, az illegális migrá-
ció, a kábítószer-használat és -kereskedelem szabályozása – nem bíznák Brüsszelre a döntés jogát. 
A Szuverenitásvédelmi Kutatóintézet megbízásából készült felmérés arra is rávilágít, hogy a la-
kosság elutasítóan viszonyul az Európai Bizottság és a nyomásgyakorló szervezetek által erőlte-
tett progresszív politikai prioritásokhoz is: a polgárok a genderideológia iskolai oktatása helyett 
egyértelműen a hazafias nevelésre helyeznék a hangsúlyt.

	»Teljes cikk

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/a-kozvelemeny-szerint-a-szuverenitas-megorzese-a-magyar-megmaradas-zaloga
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/hazaszeretet-nemzeti-buszkeseg-csalad-a-magyarok-elkotelezettek-a-hagyomanyos-ertekek-mellett
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/tarsadalmi-elutasitottsag-ovezi-brusszel-birodalomepitesi-terveit
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SAJTÓSZEMLE

MAGYARORSZÁG NEM KÉR A BRÜSSZEL ÁLTAL DIKTÁLT HADIGAZDASÁGBÓL

Orbán Viktor miniszterelnök évnyitó nemzetközi sajtótájékoztatóján arra emlékeztetett, hogy mi-
közben az európai gazdaság lejtmenetben van, és az Európai Unió legtöbb országában megszorí-
tásokat hajtanak végre, a háborúpárti brüsszeli elit hadigazdaságra akarja átállítani a tagorszá-
gok gazdasági rendszerét. Ukrajna a katonai és biztonsági kiadások nélkül a következő tíz évben 
800  milliárd euróra tartana igényt. „Aki ezt kifizeti, tönkreteszi a saját népét” – hangsúlyozta 
a kormányfő, hozzátéve, hogy a fejlődéshez pénz kell, ezért a kormányzat továbbra sem fogja oda-
adni a magyarok pénzét Ukrajnának.

Ezenkívül az ország szuverenitásának megőrzése érdekében a kormány fel fog lépni azon brüsszeli 
gáz- és olajipari szabályozások ellen, amelyek romboló hatásúak Magyarországra nézve. Az uniós 
migrációs paktum végrehajtása kapcsán pedig a miniszterelnök kiemelte, hogy hazánk nem vesz 
át egyetlen migránst sem, és a határvédelem rendjén sem fog változtatni.

Forrás: 2026 nagy kérdései: háború, energia, migráció. Magyarország Kormányának hivatalos oldala

	»Teljes cikk

MIGRÁNSOK KÉNYSZER-BETELEPÍTÉSE HELYETT 
SZUVERENITÁS ÉS KÖZBIZTONSÁG

Bakondi György, a miniszterelnök belbiztonsági főtanácsadója arra hívta fel a figyelmet, hogy 
a Nyugat-Európa nagyvárosaiban újévkor kitörő zavargások megmutatták, közvetlen összefüggés 
van az illegális bevándorlás és a közbiztonság romlása között. Bakondi elmondta, hogy „migrációs 
hátterű személyek” szilveszter éjjelén rendőröket, tűzoltókat, illetve mentőket támadtak meg töb-
bek között Németországban, Olaszországban és Franciaországban. Ez utóbbi országban több mint 
1700 gépjárművet rongáltak meg, Hollandiában pedig felgyújtottak egy keresztény templomot. 
Az Európai Unió keleti felén, Csehországban, Lengyelországban vagy éppen Magyarországon nem 
történtek hasonló atrocitások. Az EU által erőltetett migrációs paktum – az illegális bevándorlók 
szétosztásával – azt a modellt tenné általánossá, amely a jelenlegi körülmények kialakulásához 
vezetett a nyugat-európai tagországokban.

A főtanácsadó hangsúlyozta, hogy a hazánk semmilyen nyomás, illetve bírságolás hatására nem 
változtat migrációs politikáján, a kormánynak a magyar emberek érdeke az első, a nemzeti érde-
keket pedig a szuverenitás megőrzése és a közbiztonság megszilárdítása szolgálja.

Forrás: Migránsok garázdálkodtak újévkor nyugati nagyvárosokban. Magyarország Kormányának hivatalos oldala

	»Teljes cikk

https://kormany.hu/hirek/2026-nagy-kerdesei-haboru-energia-migracio
https://kormany.hu/hirek/migransok-garazdalkodtak-ujevkor-nyugati-nagyvarosokban
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KÜZDELEM A KÜLFÖLDI BEFOLYÁS ELLEN: KANADA JELENTŐS BÍRSÁGGAL 
SÚJTANÁ AZ ÁTLÁTHATÓSÁGI KÖVETELMÉNYEKET MEGSÉRTŐ SZERVEZETEKET

A kanadai kormány azt tervezi, hogy a jövőben kialakítandó, a külföldi beavatkozásokra vonatko-
zó átláthatósági nyilvántartás követelményeinek be nem tartása esetén az érintett személyeket és 
szervezeteket 1 millió dollárig terjedő bírsággal szankcionálja. Az országban 2024-ben fogadtak 
el intézkedéscsomagot a külföldi beavatkozási kísérletek visszaszorítása céljából, amelynek ré-
szét képezi a szóban forgó regiszter létrehozása is. A januárban közzétett szabályozási tervezet 
meghatározza azoknak az információknak a körét, amelyeket az érintett magánszemélyeknek és 
szervezeteknek be kell jelenteniük a hatóságoknál, amikor külföldi megbízóikkal megállapodást 
kötnek a kanadai politikai vagy kormányzati tevékenységek befolyásolására. A regisztrációs kö-
telezettség a természetes személyekre, a nem kormányzati szervezetekre, a vállalkozásokra és az 
oktatási intézményekre is kiterjedne.

Ottawa szerint a nyilvántartás azért szükséges, mert idegen államok a politikai céljaik eléréséhez 
olyan személyek felhasználásával avatkozhatnak be Kanada közéleti folyamataiba, akik külföldi 
megbízóik érdekei mentén tevékenykednek, anélkül, hogy ezeket a kapcsolatokat nyilvánosságra 
hoznák. Valamennyi országnak alapvető érdeke, hogy külföldi manipulációtól és rejtett szándé-
koktól mentesen hozhasson politikai döntéseket, illetve hogy a közvéleménye megfelelő tájékoz-
tatást kapjon a külföldi befolyásolási kísérletekről. Az említett idegen machinációk számottevő 
fenyegetést jelentenek a szuverenitásra, amelyekkel szemben indokolt állami lépéseket tenni.

Forrás: Jim Bronskill: Ottawa proposes fines of up to $1M for violating foreign influence registry rules. CBC News

	»Teljes cikk

AZ EGYESÜLT ÁLLAMOK SZANKCIÓKAT VETETT KI JOE BIDEN CENZORÁRA

A brit állampolgárságú Imran Ahmed, a Center for Countering Digital Hate (CCDH) nevű – a Soros-
féle Open Society Foundations fizetési listáján szereplő – nyomásgyakorló formáció alapítója és 
vezérigazgatója az amerikai külügyminisztérium decemberi rendelkezése értelmében nem léphet 
az Egyesült Államok területére, ha pedig ott tartózkodik, kitoloncolhatják. A CCDH aktív szerepet 
vállalt a progresszív Biden-adminisztráció konzervatív hangok elfojtására irányuló törekvéseiben: 
a szervezet egyebek mellett nyomást gyakorolt a Google-ra egyes médiumok, például a Breitbart 
cenzúrázása érdekében, valamint küldetésének tekintette az Elon Muskhoz köthető X (korábbi ne-
vén Twitter) „megsemmisítését”. Sarah B. Rogers külügyminiszter-helyettes kijelentette: a szank-
ciók kifejezetten a cenzúrát alkalmazó nem kormányzati szervezetek ökoszisztémáját célozzák 
meg, s kiemelte, hogy a CCDH kulcsszerepet játszott abban, hogy a Biden-érában a kormányzatot 
fegyverként használták az amerikai állampolgárok ellen. Rogers hangsúlyozta, hogy az Ahmed ve-
zette szervezet „a cenzúra kiterjesztésén munkálkodik Európában és világszerte”. 

Az amerikai külügyminisztérium lépései összhangban állnak a Szuverenitásvédelmi Hivatal  
korábbi megállapításaival: a Biden-kormányzat és szövetségesei egy globális cenzúrarendszer 
kiépítésére törekedtek, amely a baloldali mélyállami elit ideológiájával ellentétes vélemények ki-
szorítására és a progresszív narratívák erősítésére szolgált.

Forrás:	 Oliver JJ Lane: U.S. Sanctions Starmer-Linked ‘Radical Activist’ NGO Boss at Centre of Censorship Scandal Against Breitbart. Breitbart

	»Teljes cikk

https://www.cbc.ca/news/politics/canada-foreign-influence-registry-rules-9.7033034
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/ujabb-informaciok-lattak-napvilagot-az-amerikai-melyallami-vilagcenzura-kiepuleserol
https://www.breitbart.com/europe/2025/12/24/u-s-sanctions-starmer-linked-radical-activist-ngo-boss-at-centre-of-censorship-scandal-against-breitbart/
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URSULA VON DER LEYEN TOVÁBB ERŐLTETI UKRAJNA EU-CSATLAKOZÁSÁT

Az Európai Bizottság elnöke 2025 végén közzétett X-bejegyzésében úgy fogalmazott, „végső so-
ron egy szabad ukrán állam fellendülése az EU-hoz való csatlakozásban rejlik”, ami nézete szerint 
önmagában „kulcsfontosságú biztonsági garanciát” jelentene. A Von der Leyen vezette brüsszeli 
elit hosszú ideje kardoskodik a hadviselő ország mielőbbi uniós csatlakozása mellett, Ukrajna ér-
dekeit az EU-tagországok alapvető szempontjai elé helyezve. Az Európai Bizottság e törekvései-
hez – ahogy a Szuverenitásvédelmi Hivatal korábbi elemzése rámutatott – felhasználja a külföldi 
kampányfinanszírozási botrányban érintett magyarországi pártokat és hálózati szereplőket is.  
Hazánknak a tervezett lépés súlyos gazdasági, biztonsági és egyéb kockázatokkal járna, ezért  
Magyarország nemzeti érdeke Ukrajna gyorsított felvételének megakadályozása.

Forrás: Ursula von der Leyen hivatalos X-oldala

	»Teljes cikk

OLASZORSZÁG FELLÉP A HUMANITÁRIUS TEVÉKENYSÉGNEK ÁLCÁZOTT 
TERRORFINANSZÍROZÁSSAL SZEMBEN

Az olasz hatóságok december végén – átfogó terrorizmusellenes műveletük során – kilenc embert 
tartóztattak le, akik a gyanú szerint egy Genovában működő Hamasz-sejt tagjai. 2018 és 2025 kö-
zött a nyomozás középpontjában álló Mohammad Hannoun társaival együtt állítólag 7 millió eurót 
halmozott fel három, magát jótékonysági szervezetként feltüntető formáción keresztül, az ügyész-
ség szerint azonban az összegyűjtött pénz jelentős részét – humanitárius segítségnyújtás helyett –  
a palesztin Hamasz terrorszervezet operatív és katonai tevékenységének finanszírozására for-
dították. A bírósági dokumentumok szerint Hannoun kulcsszerepet töltött be a Hamasz európai 
munkájában: koordinálta a csoport adománygyűjtési tevékenységét, valamint közvetítőként mű-
ködött az olasz székhelyű egyesületek és a Hamasz külföldi vezetése között.

Az eset illusztrálja, hogy a jótékonysági tevékenység és a külföldi militáns szervezetek finanszí-
rozása közötti határok könnyen elmosódhatnak, amivel szemben a nemzetállamoknak a leghatá-
rozottabb eszközökkel indokolt fellépniük. Giorgia Meloni miniszterelnök az akció kapcsán hang
súlyozta elkötelezettségét Olaszország demokratikus rendjének védelme iránt, egyértelművé téve: 
nem fogja megengedni, hogy jogos humanitárius kezdeményezéseket a terrorizmus finanszírozá-
sának csatornáiként használjanak fel.

Forrás: Luca Steinmann: Italy dismantles alleged active Hamas cell in Genoa. Brussels Signal

	»Teljes cikk

NÖVEKVŐ ANTISZEMITIZMUS: 
EGYRE TÖBB ZSIDÓ HAGYJA EL NYUGAT-EURÓPÁT

Az izraeli Alijaügyi és Integrációs Minisztérium, valamint a Zsidó Ügynökség adatai szerint 2025-
ben 21 900 zsidó bevándorló érkezett Izraelbe 105 országból. Az antiszemita incidensek elsza-
porodása és a bevándorláspárti országokban általánossá váló Izrael-ellenes közhangulat miatt 
különösen megugrott a Nyugat-Európából kivándorló zsidók aránya: a Franciaországból érkezők 
száma 45 százalékkal, az Egyesült Királyságból kitelepülők hányada 20 százalékkal nőtt.

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/brusszel-minden-eszkozt-bevet-ukrajna-eus-csatlakozasanak-keresztulvitele-erdekeben
https://x.com/vonderleyen/status/2005967361786949639?s=20
https://brusselssignal.eu/2025/12/italy-dismantles-alleged-active-hamas-cell-in-genoa/
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Az utóbbi időben az üzletek megrongálásától kezdve a terrortámadásokig számos atrocitás érte 
a zsidó közösséget a nyugat-európai országokban, amelyek nem választhatók el a kontrollálatlan 
migráció okozta demográfiai változásoktól. E fejlemények világosan jelzik, hogy a szóban forgó 
államok – Magyarországgal ellentétben – már nem képesek garantálni a zsidó polgárok biztonsá-
gát. Hazánkban ugyanakkor zéró tolerancia érvényesül az antiszemitizmussal szemben, mi több, 
Orbán Viktor a január eleji nemzetközi sajtótájékoztatóján arra is utalt, közel vagyunk ahhoz, hogy 
Magyarországon éljen a legnagyobb zsidó közösség.

Forrás: Shir Perets: Aliyah Ministry closes 2025 with 21,900 new immigrants, growth from France and UK. The Jerusalem Post

	»Teljes cikk

https://www.jpost.com/aliyah/article-881708

